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15. Festival  francouzského filmu začíná již dnes,  bude zahájen  projekcí 

posledního filmu Clauda Millera  

 

Festival francouzského filmu bude slavnostně zahájen v pražském kině Lucerna ve čtvrtek 

22. listopadu zvláštním uvedením filmu Thérèse Desqueyroux, který je posledním snímkem 

francouzského režiséra Clauda Millera. V hlavních rolích historického dramatu excelují Audrey 

Tautou, Gilles Lellouche a Anaïs Demoustier. Festival projekcí tohoto snímku na slavnostním 

zahájení vzdá poctu významnému tvůrci, který zemřel letos v dubnu. Projekce filmu Thérèse 

Desqueyroux se pro veřejnost koná 26. listopadu ve 20.30 v kině Světozor. 

 

Hlavní částí programu festivalu je deset předpremiér nových francouzských filmů. Diváci 

budou mít možnost vidět poslední film Michaela Hanekeho Láska, v němž excelují Emmanuelle Riva 

a Jean-Louis Trintignant. Mnoha cenami ověnčeným snímkem je drama Ministr Pierra Schoellera, 

herecké ikony Pierre Richard, Guy Bedos, Géraldine Chaplin a Jane Fonda se sešly v komedii 

Stéphana Robelina Co kdybychom žili společně?. Festival představí i novinku režisérky Marjane 

Satrapi Kuře na švestkách, hranou adaptaci jejího komiksu s  herci Mathieu Amalricem a Mariou de 

Medeiros. Diváky očekávaným filmem je snímek Holy Motors režiséra Leose Caraxe, v rodinném 

dramatu Proti větru hrají Audrey Tautou a Benoit Magimel, Jean Reno v komedii z kulinářského 

prostředí Oui, šéfe! představuje věhlasného šéfkuchaře, snímek Hašišbába vypráví příběh 

důchodkyně Paulette, která se rozhodla zbohatnout svérázným způsobem. Jak se vaří prezidentovi 

se dozvíme z filmu Z prezidentské kuchyně. Desátým titulem je romantická komedie Paříž-

Manhattan se skvělou Alicí Taglioni v hlavní roli. Sekcí Pocta Alainu Resnaisovi festival uctí 

stěžejního režiséra francouzské nové vlny Alaina Resnaise, připomene také tvorbu režiséra Leose 

Caraxe. O Cenu diváků se utkají tituly vybrané českými filmovými kritiky. Diváci nebudou ochuzeni 

ani o Večer krátkých filmů. Novinkou je prezentace studentských filmů v sekci FAMU v Cannes. 

 

Také na 15. ročník Festivalu francouzského filmu dorazí delegace tvůrců a filmových 

profesionálů z Francie. Většina z nich osobně uvede projekce svých filmů. Francouzský režisér 

Stéphane Robelin v Praze představí v české předpremiéře nový celovečerní  film Co kdybychom 

žili společně?. Projekci další předpremiéry, filmu Ministr, uvede režisér, scénárista a herec Pierre 

Schoeller. Ministr obdržel hned několik cen César 2012, a to za nejlepší mužský herecký výkon ve 

vedlejší roli, za nejlepší scénář a nejlepší zvuk a pyšní se také cenou z Cannes 2011, kde získal 

cenu FIPRESCI.  Třetí předpremiérou, kterou do Prahy doprovodí její tvůrce, režisér Daniel Cohen, 

je komedie z kulinářského prostředí Oui, šéfe! s Jeanem Renem v hlavní roli. Snímek 

Z prezidentské kuchyně osobně uvede režisér Christian Vincent. Film Kdybych nevyhrál zlatou 

palmu v Cannes ze sekce Výběr české kritiky podpoří její režisér Renaud Cohen. Projekce svých  
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snímků z divácky atraktivní sekce Večer krátkých filmů osobně uvedou režiséři Sofia Babluani a 

Lewis-Martin Soucy.  

 

 

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky nebo s českým dabingem. 

 

Vstupné na festivalové projekce činí 90 Kč.  

 

Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz 
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